

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

突开出租车门,车门被公交撞坏

当时出租在等红灯,开车门的女子负全部责任

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 9月25日上午,在金沟寨西侧路口,一辆73路公交车与一辆出租车正在等红灯,一名女子突然上前打开出租车门,导致车门卡在了公交车轮胎上,而公交车往前行驶时撞坏了出租车门。对此,该女子负全部责任,将赔偿出租车门。

25日上午9点半左右,市民王女士刚下夜班,准备打车回家。在金沟寨公交站点处,一辆73路公交车与一辆出租车并排等着等红灯。公交车靠在站点位置,出租车在它东侧。于女士上前将出租车副驾驶门打开,导致车门卡在了公交车后轮上。出租车司机称,当时于女士把车门开到了最大位置,其实打开一点就能上车,因为当时是空车,所以车门没有锁。

公交司机称,这个过程中自己回头看了一眼,当时车门还没到轮胎。等到绿灯一亮,公



出租车门卡在公交车轮胎上,被撞坏了。本报记者李大鹏 摄

交车往前走,将出租车门撞坏了,玻璃碎了,门也快掉下来了。

随后,交警赶到现场查勘后,告知双方需要快赔处理。双方都打电话叫来了保险公司,出租车司机把车主也叫来了。

保险公司工作人员赶到后,说是第一次碰到这种车祸。

于女士也把她父亲和舅舅叫了过来,一块商量如何处理。于女士的父亲说,他们将负责赔偿出租车车门,大概一千多元。

交警一大队民警介绍,无论是谁,无论是上车还是下车过程,打开车门的都要负全部责任。同时,民警提醒,上下车前要看前后有无车辆通过,这也是对自己生命安全的保护。

女司机保安起冲突 结果两人都动了手

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 9月25日早上,市民王女士送孩子上幼儿园,返回时因小事与小区保安发生冲突,保安打了一拳,她把保安挠伤了。

王女士告诉记者,当天早上7点40分左右,她送孩子上莱山区一家幼儿园,把车停在一个半坡上,挡住了小区的门,保安让她离开,她说自己刚开车没几个月,启动好几次都憋死了,最后小区居民帮她开走了。王女士称,过程中,保安说她孩子还不想在这上幼儿园了,王女士下车理论,被保安打了一拳,自己当时拉着保安不让他离开,上午她去医院神经外科检查,暂无大碍。

随后,记者赶到小区见到了当时的保安,保安说了另外一个版本。他说,当时女司机开车往小区外走,但那条路是单行线,只能进不能出,他要求女司机掉头绕道,女司机却把路障挪走了。保安称,双方当时确实发生了冲突,但他并没有动手打人,反而是自己的胳膊被抓伤了。“谁敢打她,我还怕被赖上呢。”保安说。

对此,民警介绍,最终保安承认打了女司机一拳,而女司机也确实把保安抓伤了。

莱州羊水栓塞产妇不幸去世

与病魔抗争了13天,本报此前曾报道

本报热线6610123消息(记者 王晏坤) 9月25日下午,记者得到一个不幸的消息,本报曾报道的莱州羊水栓塞产妇程丽在与病魔抗争13天后,因肝脏衰竭等羊水栓塞并发症于24日凌晨3点不幸去世。

25日下午,程丽的丈夫李军龙告诉记者,为了救妻子,家人四处求医,找亲朋好友想办法出主意,可结果仍难尽人意。“虽然结果如此,但我仍要感谢帮助过我的好人,让我多陪伴了妻子十几天,谢谢。”

16日下午,得知妻子肾功

能有恢复迹象后,李军龙高兴了一下午。17日上午,他又得知去年蓬莱羊水栓塞案例治愈的消息,很受鼓舞。可不幸的是,关于程丽病情的坏消息接踵而来,17日下午,家属就接到了肝脏损伤加重的通知,而且以莱州市人民医院现有

的条件很难诊治,转院风险也很大。

“最后家人一商量,还是转院吧,就转到了距离相对较近的青医附院。”李军龙说。转院后情况也未见好转,24日凌晨3点,程丽最终没敌过病魔,不幸去世。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话: 6694999



HG 美国投资移民·税务·购房

世界500强大型国企绿地集团EB-5项目
—— 洛杉矶·绿地中心热招 ——

精选I-526获批项目
仅余少量黄金席位

最后
时机

移民让出国
不花钱 留学

投资50万美元 全家拿美国绿卡

子女免费优先就读北美名校

☆☆魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得☆☆

www.visa800.com

鲁公境准字[2012]0004号

免费咨询: 0535-6673139/400-699-0808

办公地点: 烟台市芝罘区南大街金都大厦1518、1519室